

全省公安交警开展周末夜查行动

一个周末，701人酒驾被查

湖南日报6月4日讯(记者 李国斌 通讯员 陈玉科)6月3日晚7时30分,株洲交警在荷塘区新华东路一路口开展酒驾整治行动,没过多久就查获一名酒驾男子,其血液中酒精含量达72mg/100ml。6月1日至3日3个晚上,全省公安交警开展周末夜查行动,有701人酒后驾车被查处,其中包括83起醉驾。从5月25日起,全省公安交警启动周末夜查行动,开展酒驾醉驾毒驾夜查整治。酒后驾车被查处的人其实大多都明白酒驾的危害,但就是图一时之便,铤而走险。株洲市公安局交警支队直属大队副大队长黄晓表示,饮酒后驾驶机动车,将处以罚款2000元、驾驶证暂扣半年,扣12分;醉酒驾驶机动车将吊销驾驶证,5年内不能考试(重新申领),还将追究刑事责任。据省公安厅交警总队统计,上周末全省共查处酒驾618起、醉驾83起,毒驾18起,其中,岳阳市查处酒驾最多,为83起;其次是长沙、衡阳和常德,分别为63起、54起、54起。

寻遍万水千山 骨肉终于团圆 娄底公安机关5年解救被拐卖妇女儿童170余名

湖南日报6月4日讯(记者 张福芳)“爸、妈,我是贵林”“我的儿啊,26年了,终于把你找着了……”5月31日上午,在娄底市公安局打拐工作新闻发布会现场,陆益新、陈雪金夫妇和他们失散26年之久的儿子陆贵林(现名赵某)紧紧相拥,泣不成声。1992年4月6日,新化县孟公镇吉隆村村民陆益新3岁的儿子陆贵林在集市走失,陆益新随即向孟公镇派出所报警,该所立即在集镇附近展开调查。获悉陆贵林已被一中男子捂住嘴巴强行抱走,公安机关组织警力,对集市方圆近5公里范围展开地毯式搜寻和堵截,可当时条件有限,最终没有找到被拐走的陆贵林。20多年来,孟公镇派出所民警和陆益新、陈雪金夫妇从未停止寻找陆贵林。去年底,经数据比对,江西宜春一个叫赵某的男子的DNA数据与陆益新、陈雪金夫妇匹配。随后,新化警方多方打听,终于找到了在江苏打工的赵某,经过血样采集、复核比对,确认赵某就是陆贵林。5月31日,陆贵林回到家乡,与父母相认。娄底市公安局高度重视打击拐卖妇女儿童工作。近年来,在妇联、关工委、民政、教育等反拐联席会成员单位,“宝贝回家”等社会公益组织积极配合下,公安机关充分利用现代科技手段,采取跨国合作、跨省联动、全警作战等方式,对拐卖妇女儿童犯罪活动开展强势围剿。近5年,娄底市共摧毁拐卖妇女儿童犯罪团伙6个,破案120余起,其中破获公安部督办特大团伙案件2起,解救被拐卖妇女儿童170余名。

精准扶贫在三湘

南竹“转型”富山村

湖南日报记者 刘跃兵 通讯员 刘福华

6月3日,周日,永州市金洞管理区金洞镇小黄司河村山风送爽,酒香阵阵。当地村民砍下长在山间的“活竹酒”,邀请游客们品尝。小黄司河村地处金洞管理区大山深处,人均田土面积不到0.1亩,而南竹林面积却有4000余亩。2015年底,该村有建档立卡贫困户122户369人。根据小黄司河村的实际情况,对口帮扶该村的永州市旅游外事侨务局和金洞管理区决定“靠山吃山”,挖掘南竹的经济价值。去年初,客商前来考察,双方很快达成合作意向,合同流转4000亩竹林。

从此,普通南竹开始“转型”。在南竹上钻孔,将酒注入竹腔内,制作“活竹酒”。与村民们签订竹扫帚、竹工艺品订单,引导村民把竹尾加工成扫帚、竹头做成工艺品。刚开始,村民们将信将疑,有人还担心:卖竹子好歹还能赚几个钱,这样一折腾,不会毁了竹林,还亏了本钱吧?驻村扶贫工作队一边上门做工作,一边指导村民加工竹扫帚。不久,3000把竹扫帚全部销往广东、福建,每把售价6元。村民陈富秀说:“过去,我们做竹扫帚只是自己用,现在我每天能做30多把,收入近200元。”看到了效益,村民们的疑虑很快消除,4000亩竹林流转很快完成。竹林流转后,村民们进入公司务工,跟着技术员种“活竹酒”,按时领取工资。村民郭广生在基地务工,月收入5000多元。同时,村民们开始学习加工竹笔筒等工艺品。村民邓秋发算起细账:“过去,砍南竹卖原料,每根售价不到10元。现在加工后,每根产生的价值在40元以上。”通过南竹综合开发,还带动了小黄司河村旅游发展。

药材“医”活贫困村

湖南日报记者 龚柏威 通讯员 陈倩 刘鹏

5月底,桃江县桃花江镇栗树嘴村的一片玉竹地里绿意葱茏,3名除草工人正忙着拔草、施肥。玉竹是栗树嘴村近几年新生的事物,如今已经成了不少村民的主要经济来源。栗树嘴村田少山多,交通闭塞,村民以前依靠单一的水稻种植捞点收入,经济上不去,成了省级扶贫示范村。玉竹在栗树嘴的成片发展,得益于一个80后,他叫封志强。这个原本已经走出山村的小伙,在2013年放弃50万元年薪,回到家乡发展药材种植,他说,他要给贫穷的家乡“开出药方”。“水稻种植一年300元每亩的效益,改种玉竹,3年后就有2万元每亩的收益。”回乡第一年,封志强盘下了20亩地试种药材。2014年,他扩大规模,向村上租赁了350亩稻田,110亩山林发展药材种植。凭着自己多年药材种植经验,这几年,封志强联合村上种养大户先后投入1100多万元,创办了桃江县鑫龙生态农业发展有限公司、桃江县祥瑞中药材种植专业合作社,开发名贵中药材基地300多亩,建起了精致成品中药材加工厂,并在长沙高桥大市场开设了成品中药材销售部,还通过互联网搭建了名贵中药材电商销售平台,在中药材生产经营上实现了种植、加工、销售“一条龙”。

我们还开发了特色水产养殖基地110多亩、综合型果蔬基地100多亩,并在药材与果蔬基地养殖畜禽2000多只。还提供就业岗位、带动农户入股分红、土地租赁等方式,使贫困户增收。封志强说,这些“药方”开出后,解决150多名贫困人口就业问题。“我常来基地打零工,学到了技术后领种了几斤药材苗,今年长得一腿深了。”莫赛美曾因病致贫,这两年靠着在合作社的股份分红和务工,他每年能获得近4万元的稳定收入。更好的消息是,2017年,桃江县鑫龙生态农业发展有限公司与桃江县中医院签订协议,该院的医养结合中心将优先为村上贫困户提供200个就业岗位。2018年,该公司还将在一些贫困村扩建800亩药材基地,助推群众脱贫。

花鼓戏《儿大女大》将晋京演出

湖南日报6月4日讯(通讯员 陈贻贵 记者 肖祖华)今天下午,邵阳市花鼓戏传承保护中心的演员们在加紧排练现代花鼓戏《儿大女大》。近日,文化和旅游部公布了2018年全国基层院团戏曲会演参演作品名单,花鼓戏《儿大女大》作为我省唯一入选剧目,将于6月11日到12日到北京梅兰芳大剧院演出。

花鼓戏《儿大女大》是由邵阳市花鼓戏传承保护中心编排的一台反映家庭伦理道德的现代剧。该剧讲述早年丧妻的农民费满含辛茹苦将3个儿女拉扯大,如今女儿考上大学,二儿子准备结婚,大孙子小学发蒙,多方向他索钱。面对还不清的儿女债,费满被逼走上绝路,上演了一出假死戏,最终儿女们幡然醒悟。全剧充满生活情趣,鞭笞了金钱至上的价值观和社会上“啃老”现象,语言诙谐风趣,让观众在笑声中品味苦涩,发人深省。

6月,12部好戏 登陆长沙梅溪湖

湖南日报6月4日讯(记者 王晗 通讯员 赵越)赏名剧,到长沙梅溪湖。记者从长沙梅溪湖国际文化艺术中心大剧院了解到,本月该剧院将有12部28场演出登台,涵盖音乐剧、话剧、舞剧等多种表演形式,为全省观众带来一整月的文化大餐。

据了解,5至6月是梅溪湖大剧院“2018年百场同献”之国际喜剧舞蹈演出季。6月1日起,全球第一部木兰题材古典儿童音乐剧《木兰从军》将在大剧院拉开本月演出的帷幕。随后,开心麻花经典话剧《羞羞的铁拳》、杨丽萍舞蹈剧《十面埋伏》、吕丽萍海英明星版话剧《独自温暖》、孟京辉先锋戏剧作品《恋爱的犀牛》、俄罗斯古典芭蕾舞剧《睡美人》等12部戏剧28场演出,都将在梅溪湖大剧院轮番上演。

其中,国家艺术基金资助项目舞蹈剧《十面埋伏》讲述的是楚汉相争的历史故事,由杨丽萍担任总编导、艺术总监,融合了中国古典戏曲、京剧及功夫等传统艺术元素,是继舞剧《孔雀》之后,杨丽萍又一全新概念的舞台作品。

学习技能 传承文化

6月3日,资兴市“一户一产业工人”培养工程刺绣工培训班在唐洞街道茶坪瑶族村开班,50多名瑶族妇女将系统地学习拼布秀、瑶绣等实用职业技能,提高致富能力,传承和发扬瑶族文化。 朱孝荣 李铁南 摄影报道



药物警戒与合理用药 湖南省药品审评认证与不良反应监测中心协办

非典型抗精神病药主要用于急、慢性精神分裂症及其他各种精神病性状态的阳性症状和阴性症状的治疗。与传统抗精神病药相比,非典型抗精神病药具有更强的抗精神病作用和更少的锥体外系反应,因此更广泛应用于临床。目前我国上市的非典型抗精神病药包括:氯氮平、利培酮、奥氮平、喹硫平、齐拉西酮、阿立哌唑、哌罗匹隆、帕利哌酮、氨磺必利等。

关注非典型抗精神病药的严重不良反应

非典型抗精神病药的不良反应主要表现为中枢神经系统反应,如头晕、嗜睡、失眠、癫痫、锥体外系反应、激越、狂躁、谵妄等。此外还有一些严重不良反应,如粒细胞缺乏症、糖脂代谢异常。鉴于非典型抗精神病药潜在的致白细胞减少/粒细胞缺乏症风险,提醒临床医师仔细询问患者的既往病史,有骨髓抑制或白细胞减少者禁用或慎用此类药品。应严格按照说明书的要求,在用药前、治疗中及停药后监测患者白细胞及中性粒细胞计数,确保用药安全。提醒患者密切关注相关症状,如果出现发烧、虚弱、嗜睡、咽喉痛等,应及时就诊。另外,美国和欧盟有研究表明:伴有老年痴呆症状的精神病患者使用抗精神病药物可导致死亡风险升高。 通讯员 钟露苗 湖南日报记者 李传新 整理

中国福利彩票 3D 开奖信息 2018年6月4日 第2018148期 开奖号码 0 8 7 湖南省中奖情况

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息 2018年6月4日 第2018064期 开奖号码 03 04 17 19 26 27 29 14 下期奖池:0元

周文 王珊 张斌 卢宗旺

临近毕业季,“人才争夺战”在怀化学院悄然上演,来自长三角、珠三角等地500多家企业,纷纷涌入这所偏远的地方本科院校寻觅英才。浙江“我武生物科技有限公司”为抢得先机,早在去年10月份就举办了专场招聘会,招聘会的负责人感叹:“怀化学院学生能力强、上手快,每年都是我们校招的第一站。”

15年前,还是名不见经传的“本科新生”,如今,已拥有1.6万名全日制在校生、21个学院55个本科专业,办学质量广受社会认可;2017年初次就业率高达93.9%。从“深闻人未识”到“花香蝶自来”,怀化学院人才培养秘诀究竟是什么?

“立地”对接产业 深化校企合作

重点本科院校培养高水平理论人才,高职院校培养技能型人才。地方本科院校培养什么样的人才?这一直是怀化学院的困惑。“以能力为导向培养应用型人才”——这是怀化学院在实践中找到的答案!“应用的主体是行业、是企业,培育什么样的人才,他们最有发言权。”为此,学校全面推进校企合作,推动专业与产业对接,人才培养与市场需求对接。

白中利是怀化学院电气与信息工程学院2016届毕业生,也是该院“机器人班”的第一批毕业生。2015年,电气院与中鑫创投教育科技有限公司合作,在全省率先办起校企合作机器人班。学生经过两年专业学习

“立地仰天”育人才 ——怀化学院推进应用型人才培养模式改革纪实

后,进行半年机构培训,再到企业实习。由于契合了市场需求,提高了动手能力,培育的人才大受企业欢迎。机器人班第一批16个毕业生全部进入大企业工作。白中利在上市公司上海天勇工作不到一年,三家企业同时向他抛出“橄榄枝”。

像这样的“合作班”,怀化学院还有不少。2010年以来,“软件工程师班”“大数据班”“通讯工程大课班”等校企合作试验班在学校遍地开花,为学生就业开启了“直通车”。

怀化学院以合作办学为突破口不断拓展校企、校地融合的广度和深度。

共同制订育人计划,推出“2+2”“3+1”“1.5+2.5”等多种育人模式;共同设置课程体系,教授市场一线的专业知识;共享师资,每年都有几十名青年教师“走出去”到企业当“学徒”,学校“请进来”的企业“兼职老师”占到教师总数的20%;共建基地,美国上市公司职业IT教育培训机构达内集团投资960万元与学校共建AI智慧创新工场,中鑫创投投资220万元共建机器人学院,还有大唐移动、北斗导航等单位投资共建的实践教育基地,让“课堂上教的”和“社会上用的”真正无缝对接……

据统计,学校目前已与上海杰普软件公司、大唐移动通信设备有限公司等80多家企业签署合作协议,校企共建实践教育基地207个,启动实施了11个校企合作育人试点专业建设,校企合作开发了专业课程17门,共建了3个校内实验室。通过校企合作,学校真正培育出企业“看得上、用得好”的人才。校企合作之路走得最早的计算机科学与工程学院,学生初次就业率达到96%以上。化学与材料工程学院,通过与省内外各大药企广泛合作,就业率连续四年全校第一。

怀化学院副院长余朝文介绍:“‘十三五’期间,我们将扩大校企合作专业的数量和学生规模,实现校企合作协同育人对所有专业的覆盖,构建‘学科共建、平台共用、文化共融、人才共聘、协同创新’的校企融合人才培养运行机制。”

“仰天”弄潮时代 孕育双创人才

李佩英是怀化学院化学与材料工程学院学生。去年,他和同学们在老师的指导下,研发了可控水溶性聚乙烯醇吹塑薄膜项目,获得大学生互联网+创新创业大赛湖南省二等奖,多家风投公司对该项目感兴趣,希望购买其专利。

电气与信息工程学院电气工程及其自动化专业刘睿奇同学研发的“山区小型移动式太阳能果蔬保鲜冷库”项目入选第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动,“青年红色筑梦之旅”活动湖南省仅10所高校10个项目入选。

还是在校学生,就成了“小小发明家”,这样的学生在怀化学院不在少数。自2014年国家提倡“大众创业 万众创新”以来,学校将创新创业教育融入专业教育,从课程体系构建、学分认定、教师培养、实践项目推广、孵化基地建设等多方面推进创新创业教育。

怀化学院搭建了四级创新创业平台。从大学生创新创业实训基地到大学生创新创业孵化园,到怀化学院大学生创业园,再到与地方政府共建大学生创新创业园,层层升级创新、孵化项目。

在怀化学院实践教学中心,有着省内高校最先进的虚拟商业社会环境VBSE跨专业综合实训基地。同学们不出校门,就可以了解和体验企业的管理及运行模式。

怀化学院投入了2000多万元用于大学生创业园建设,创业园室内面积1100多平方米,入驻企业共有13家。在园区,学校